

# Művésztelep 1965

Megyénk képzőművészei az idei nyár egy részét ismét Oroszlányban töltik. S hogy már több alkalommal is helyet adott a város a művésztelep számára, lassan-lassan hagyománnyá válnak a képzőművészet oroszlányi találkozói, s jelentős szerepet, rangot kap a művésztelep képzőművészeti életükben.

Az idei nyári „alkotótábor” programja még többet ígér, mint az előzőek. Ezért is érdeklődtünk az elképzelésekről a művésztelep két fő szervezőjétől *Darus József* népművelési felügyelőtől, s *Szikráczky Gyula* grafikustól.

— A hagyományos művésztelepet június 18-tól július 3-ig rendezzük meg — tájékoztat *Darus József*. — Az új III-as számú iskolában igyekszünk jó alkotó lehetőséget biztosítani a vendégek számára. Hogy ezt megoldhassuk, ahhoz a város és megye sok intézménye, társadalmi szervezete nyújt segítséget. A berendezést például a szénbányák vállalat biztosítja, az étkezések költségének egy részét a megyei tanács művelődési osztálya vállalta, de hozzájárul a kiadásokhoz a KISZ, a városi pedagógusszakszervezet, s a két művelődési otthon is.

Hogy miként alakul a program, arról *Sziróczky Gyula* tájékoztat.

— Sok új dologgal igyekszünk kísérletezni az idén. Elsősorban azzal, hogy képzőművészeti problémákon kívül

## Országos hírű előadók

### Neves vendégek

a társművészetekről is szó eszen a művésztelep vitáin, rendezvényein. Ezért is hívtunk meg a művésztelepre, vendégként és előadóként írókat, újságírókat, színészeket, filmes szakembereket is. Zenei vendégeink kamarazenei hangversenyt adnak. A művésztelep vendége lesz néhány napig *Baranyi Ferenc* költő és *Gerelyes Endre* író is. Havas Lujza a Népszava munkatársa kritikáról tart előadást.

— Új vonása a művésztelepnek, hogy népművészeti szerepét is igyekszik teljesíteni. A művészeti előadások egy része például nagyközönség előtt zajlik majd le a Bokányi Dezső Művelődési Otthonban. *Dr. Véghvári Lajos* Picassoról, *Xantus Gyula* pedig a képzőművészet jelentőségéről tart majd többek között előadást.

Megyénk képzőművészein kívül ezúttal a szokottnál több budapesti, országos hírű vendége is lesz a művésztelepnek. Várják többek közt *Kallus László* karikaturistát, *Sárkány Lóránd* grafikust. S valószínű, hogy meglátogatja a művésztelepet *Kisfaludi Stróbl Zsigmond* Kossuth-díjas szobrászművész is, aki tavaly írásbeli üdvözlét küldte a művésztelep résztvevőinek.